2021 年第 7 屆雪蘭莪國際博覽會 OMO 清真食品展示

7th Selangor International EXPO 2021

* * 無須出國,貿協助您開拓馬來西亞清真市場 * *

馬來西亞最令人期待的實體展覽來了! 展出地點在交通最方便·人流最多的「吉隆坡會展中心」(Kuala Lumpur Convention Centre)· 2021 年第七屆雪蘭莪國際博覽會(F&B)是一個食品和飲料貿易展覽會,邀請食品和飲料相關廠商共同參與!預計4天展覽將有500家參展商,並吸引1萬名參觀者。

外貿協會規劃籌組臺灣清真食品館,以線上線下(Online-Merge-Offline, OMO)虛實整合方式展出臺灣優質的清真產品,歡迎「臺灣清真產品線上展」的會員廠商報名參加,一起來開發馬來西亞市場。

本次活動為專屬於「臺灣清真產品線上展」會員的免費好康活動,只要您是「臺灣清真產品線上展」會員,或在徵展期間繳費成為會員,都有機會成為本次 OMO 樣品展出的獲選廠商!

「臺灣清真產品線上展」: https://halaltaiwan.taiwantrade.com/

加入「臺灣清真產品線上展」成為會員:https://forms.gle/DeHtRzhaEfHAHjFK7

展覽時間: 2021年11月18日至21日

展覽地點: Kuala Lumpur Convention Centre, Kuala Lumpur

適合參展產品:清真食品、飲料等

徵集展品家數:預計徵選 15 家清真食品廠商

參加費用:「臺灣清真產品線上展」會員免費參加

本次活動報名網址:https://form.taiwantrade.com/event/SelangorEXPO2021

報名截止日期: 2021年10月22日止(依報名順序進行廠商篩選)

- ※ 報名後請先將公司登記、商標、產品照片(700X525 像素)、型錄及各項驗/認證 email 至 展務助理游先生 yuchian101@taitra.org.tw
- ※ 展出產品寄送至本會時間將另以 Email 通知。

注意事項:

- 1. 本次展覽為臺灣清真產品形象展示, 恕不保證商機。如有買主諮詢產品需求, 將提供廠商相關資訊。
- 2. 如未能獲選為展出產品之會員廠商,將於「臺灣清真產品線上展」展覽區露出一併供買主參考, 並列入買主填寫諮詢名單。
- 3. 每家廠商以 5 件展品及單獨包裝之試吃/用樣品(限常溫品),總計不超過 5 公斤,材積尺寸長 寬高合計不超過 120 公分為限。展品寄出後恕不回運。
- 4. 展品將以 EMS 運送,如為馬國禁止運送產品項目,恕無法獲選為本次展出產品。
- 5. 其他未盡事宜,將以 email 通知報名廠商。



展覽承辦人:

外貿協會行銷處清真中心

翁培芳專員

電話:02-2725-5200轉1271

E-mail: teresaweng@taitra.org.tw